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 Ata da 562ª (quingentésima sexagésima segunda) Reunião Ordinária 

da 60ª (sexagésima) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom 

Viçoso, realizada no dia catorze de março de dois mil e vinte e dois, às 

dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua 

Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes 

Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, 

Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar 

Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, 

Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção 

Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a 562ª (quingentésima sexagésima segunda) Reunião 

Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor 

Presidente pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata 

da 561ª (quingentésima sexagésima primeira) Reunião Extraordinária. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e 

votação e foi aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor 

Presidente anunciou a presença da Polícia Militar de Minas Gerais, 

sendo representada pelo Major Antônio Carlos Teixeira de Souza, 

Capitão Cleiton, Tenente Campos e Sargento Marcos de Sá. Em 

seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Major Antônio 

Carlos Teixeira que agradeceu a oportunidade de falar na Câmara 

Municipal de Dom Viçoso e falou sobre o Projeto de Lei nº 15/2022 

que “Dispõe Sobre Procedimento De Segurança Para Repressão De 

Explosões Em Caixas Eletrônicos De Autoatendimento”. O Major 

salientou que a medida de segurança em terminais eletrônicos é uma 

prevenção contra possíveis infrações que possam ocorrer. Após, o 

Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura 

do Ofício de resposta do Senhor Prefeito. Dando prosseguimento, o 

Senhor Presidente leu as Indicações dos Vereadores Edevaldo Miguel 

de Assis e Isabel Dulcimar Moreira. Em seguida, o Senhor Presidente 

leu o Requerimento do Vereador Carlos Miguel da Silva solicitando 

informações sobre motivo de ainda não ter sido providenciado a parte 

pluvial do calçamento próxima ao Zé Custódio. Em ato contínuo, o 
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Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e 

foi aprovado por todos. Continuando, o Senhor Presidente pediu para 

o Secretário Legislativo ler o Parecer Jurídico do Projeto De Lei 

Complementar nº 10/2022 que “Cria e Extingue Cargos na Estrutura 

Organizacional do Município de Dom Viçoso e dá outras Providências”. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente leu o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça nº12/2022 do 

Projeto de Lei Complementar nº 10/2022. Após, o Senhor Presidente 

colocou o Parecer em discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente colocou Projeto De Lei 

Complementar nº 10/2022 em primeira discussão. Neste momento, o 

Vereador Ricardo Rodrigo Silvério pediu vista do Projeto de Lei 

Complementar nº 10/2022 e seu pedido foi aceito pelo Senhor 

Presidente. Em ato contínuo, o Senhor Presidente pediu para a 

Assessora Parlamentar fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto 

de Lei Complementar nº 11/2022 que “Dispõe sobre a Criação de 

Cargo de Nutricionista e dá outras Providências”. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou os Pareceres Favoráveis da Comissão de 

Finanças, Legislação, Redação e Justiça e da Comissão de Educação, 

Cultura, Saúde e Assistência Social do Projeto de Lei Complementar 

nº 11/2022 em discussão e votação e foram aprovados por todos. 

Após, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 

11/2022 em primeira discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Neste momento, o Vereador Othon José Mário dos Santos pediu 

dispensa das formalidades regimentais para que se coloque o Projeto 

de Lei Complementar nº 11/2022 em segunda discussão e votação. 

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente colocou o pedido do 

Vereador em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar 

nº 11/2022 em segunda discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente pediu para o Secretário fazer a 

leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei Complementar nº 12/2022 

que “Acrescenta na Lei Complementar nº 1.134/2019, o Cargo de 
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Coordenador do DMAE e dá outras providências”. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou o Parecer Favorável da Comissão de 

Finanças, Legislação, Redação e Justiça do Projeto de Lei 

Complementar nº 12/2022 em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Após, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

Complementar nº 12/2022 em primeira discussão e votação e foi 

aprovado por seis votos, sendo dois votos contrários dos Vereadores 

Othon José Mário dos Santos e Ricardo Rodrigo Silvério. Neste 

momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu dispensa das 

formalidades regimentais para que se coloque o Projeto de Lei 

Complementar nº 12/2022 em segunda discussão e votação. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador 

em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 12/2022 

em segunda discussão e votação e foi aprovado por seis votos, sendo 

dois votos contrário dos Vereadores Othon José Mário dos Santos e 

Ricardo Rodrigo Silvério. Em ato contínuo, o Senhor Presidente pediu 

para a Assessora fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei 

Complementar nº 13/2022 que “Complementa e Retifica a Lei 

Complementar nº 1.184/2022 e dá outras providências”. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou os Pareceres Favoráveis da Comissão de 

Finanças, Legislação, Redação e Justiça e da Comissão de Educação, 

Cultura, Saúde e Assistência Social do Projeto de Lei Complementar 

nº 13/2022 em discussão e votação e foram aprovados por todos. 

Após, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 

13/2022 em primeira discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Neste momento, o Vereador Edevaldo Miguel de Assis pediu dispensa 

das formalidades regimentais para que se coloque o Projeto de Lei 

Complementar nº 13/2022 em segunda discussão e votação. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador 

em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 13/2022 

em segunda discussão e votação e foi aprovado por todos. Em ato 
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contínuo, o Senhor Presidente pediu para a Assessora fazer a leitura 

do Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 14/2022 que “Declara de 

Utilidade Pública a Associação dos Produtores de Cafés Especiais de 

Dom Viçoso - MG”. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e 

Justiça do Projeto de Lei nº 14/2022 em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente colocou o Projeto de 

Lei nº 14/2022 em primeira discussão. Neste momento, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e comentou sobre a 

importância de declarar de Utilidade Pública a Associação dos 

Produtores de Cafés Especiais de Dom Viçoso – MG, pois o café é um 

produto muito valorizado na cidade e na época de colheita há muito 

oferta de empregos. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei nº 14/2022 em primeira votação e foi aprovado por 

todos. Neste momento, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu 

dispensa das formalidades regimentais para que se coloque o Projeto 

de Lei nº 14/2022 em segunda discussão e votação. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente colocou o pedido da Vereadora 

em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 14/2022 em segunda 

discussão e votação e foi aprovado por todos.  Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente pediu para a Assessora fazer a leitura do Parecer 

Jurídico do Projeto de Lei nº 15/2022 que “Dispõe sobre Procedimento 

de Segurança para Repressão de Explosões em Caixas Eletrônicos de 

Autoatendimento”. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e 

Justiça do Projeto de Lei nº 15/2022 em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente colocou o Projeto de 

Lei nº 15/2022 em primeira discussão. Neste momento, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e comentou sobre a 

importância de declarar desse projeto e caso algum banco faça a 

instalação de um caixa eletrônico no Município, que tenha a segurança 

necessária para não colocar em risco a vida da população. Em 
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seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 15/2022 em 

primeira votação e foi aprovado por todos. Neste momento, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu dispensa das formalidades 

regimentais para que se coloque o Projeto de Lei nº 15/2022 em 

segunda discussão e votação. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei nº 15/2022 em segunda discussão e votação e foi 

aprovado por todos.  Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a 

palavra franca. Neste momento, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 

pediu a palavra e fez uma Indicação verbal para que se promova a 

instalação de lâmpadas solares no cemitério, pois as lâmpadas solares 

são econômicas e eficazes e garantirão maior segurança para o local. 

Continuando com sua fala, a Vereadora parabenizou o Executivo pela 

contratação do Professor de Educação Física que irá treinar as 

crianças e adolescentes do Município.  Dando prosseguimento, o 

Vereador Antônio Marques dos Santos pediu a palavra e fez uma 

Indicação para que se oficie o DEER para que promova o capeamento 

do trecho de pedregulhos no Bairro da Serrinha, para preservar a 

segurança dos motociclistas que frequentemente se acidentam no 

local. Após, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra 

e fez uma Indicação para que faça a limpeza na Estrada da Serra do 

Mato Dentro, pois a estrada está muito suja, o que dificulta a 

visibilidade dos motoristas. Em seguida, o Vereador Carlos Miguel da 

Silva pediu a palavra e desejou boa sorte ao Professor de Educação 

Física. Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e 

disse que conversou com o Professor de Educação Física e que ele 

disse estar aberto a sugestões. A Vereadora complementou que 

sugeriu ao Professor que nas férias ele realize atividades com as 

crianças menores, pois ele atende as crianças com idade a partir de 

oito anos. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus 

nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________________, Antônio Marques dos Santos, 
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Vereador Secretário, para constar lavrei a presente Ata que será 

discutida na presente reunião, e se aprovada será pelo Presidente e 

por mim assinada junto com os demais Vereadores.  Sala de 

Reuniões, 14 de março de 2022. 


